

**Előterjesztés  
a Képviselő-testület 2008. szeptember 25-én tartandó ülésére**

**Tárgy:** Támogatási kérelem

**Tisztelt Képviselő-testület!**

Az Országos Egyesület a Mosolyért Közhasznú Egyesület (1077 Budapest, Jósika u. 10. fszt. 1.) támogatási kérelemmel keresett meg (a faxon érkezett támogatási kérelem az előterjesztés mellékletét képezi).

Az Egyesület 2005. évben alakult meg azzal a céllal, hogy felkarolja és segítse a gyógyíthatatlan betegségben szenvedő gyermekeket, valamint az őket gyógyító intézményeket és a katasztrófa sújtotta településeket, családokat anyagi és természetbeni eszközökkel elássa.

2007. évben az Országos Egyesület a Mosolyért kidolgozta az egészség projektjét, mely az egészség megőrzésére és a betegség előtérbe helyezésére fekteti a hangsúlyt, melyben felhívják a figyelmet a megelőző szűrővizsgálatok fontosságára is.

Az Egyesület munkatársai felelőséggel és együttérzéssel kísérték az elmúlt évtizedek legnagyobb árvizeit. A katasztrófa tetemes anyagi károkat okoz az árvíz által sújtott területen élő családoknak, ezért az Egyesület vezetése gyűjtést kezdeményezett az árvíz károsultjainak javára.

Az Egyesületet Hernádszentandrás település Önkormányzata kereste meg, hogy nyújtsanak részükre segítséget, pénzügyi és természetbeni támogatást kértek a Hernád-menti árvíz által okozott károk enyhítésére 500.000,- Ft értékben.

A Képviselő-testület a 160/2008.(IV.24.) Kt. határozatával úgy döntött, hogy az Országos Egyesület a Mosolyért Közhasznú Egyesület részére 20.000,- Ft támogatást nyújt a Békéscsabai Pándy Kálmán Kórház Gyermeosztálya részére infúziós pumpa beszerzéséhez, amely összeg a megadott számlaszámra átutalásra került.

Javaslom – mivel az Egyesület részére az idei évben már nyújtottunk támogatást –, hogy az önkormányzat pénzügyi helyzetére való tekintettel ne támogassuk az Egyesületet, bár a megfogalmazott célokkal erkölcsileg egyetértünk.

Kérem az előterjesztésem megvitatását.

Déaványa, 2008. szeptember 8.

Pap Tibor  
polgármester

**Határozati javaslat:****...../2008.(IX.25.) Kt. hat.**

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete az **Országos Egyesület a Mosolyért Közhasznú Egyesületet** (1077 Budapest, Jósika u. 10. fszt. 1.) az önkormányzat pénzügyi helyzetére való tekintettel nem tudja támogatni, bár a megfogalmazott célokkal erkölcsileg egyetért.

A képviselő-testület megbízza a szervezési irodát, hogy az Egyesületet a testület döntéséről értesítse.

**Felelős: Balogh Csilla jegyző****Határidő: 2008. október 15.**